O6pa3oeaHue 4uces u3
OOHO20 decsimKa u
HEeCKOJIbKUX eduHuu
cmp. 50

Ypok N2 96










BbiGepute npumepbl ¢ otBeTOM 12.
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Ha3oBu nponyuweHHbIe YUCria.

12 (13| 14

18 17 |16

N 12 14 |16
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18 20
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- 6 BOpOH 5 BOpoOLEB

Y Kpbinbua cuaenmu.
Mawa Kpolek npuHecna,
Ewe 3 ranku npunertenmu.
Ckonbko ctano ntuny?

V.




Ha ctone nexano 5 KpacHbIX U 6 3eniéHbIX A0noK. B3anu
3 aonoka. CKonbKo A0NOK ocTtanochb Ha ctone?

8 010K

5+6-3=8




r, a Macca AblHU 3 Kr. Ha CKONbKO Kr

Macca ap0Oy3a 7 kK
TAXeree apoys,

=
. —

yemMm AObIHA?

Ha 4 Kr
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10 +4 =14
1 1ecATOK U 4 eANHULbI
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Ha3oBu konnyecTBO eAUHUL, U OEeCATKOB.

18, |12

15

14 |17

19

20

Yemy Oypem
YUYUTbCA Ha YpOKe?




[lo popoXxke, N0 AOPOXKKe
CkayeM Mbl Ha NpaBoON HOXKe.
N no aTomn xKe oOpoOXxKe
CkayeM Mbl Ha NTIeBOUN HOXKe.
[JJockakanu o nyauku

N nonpbiranu Kak 3anku.

Mbl BCe APY>XHO OTAOXHEM

U onaTtb cuntathb nonaem!







Bynem yuutbcs 3anucbiBate uucna ot 11 go 20.

> Hecatku Eannuubl Decstku EauHuub

< H
N TR
\ /A / i
5 - ]

KAKOE \‘1‘ /\12 / LZJ\(Ol /

mM3 YACEN
OoT 11 O 19 [seHaguars. [saguars.

NPOMYLWEHO?

Uto obosHauaeT kaxpaas uudpa Ha KapToukax?

1. MNMokaxu TpuHaguatb nanoyek. Ckonbko 310
OECATKOB U CKOMbKO elé OTAeNbHbIX
nanouek?

2. Yro obozHauaeT Kaxgas uudpa B 3anucu Yu-
cen: 15, 13, 18, 11?7 Ckonbko B KaXXaoM U3
3TUX YWUCEN QECATKOB U OTAENbHbIX efuHuy?

U T e e e = 1
9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 195309

10 + 1 14+ 1 18 — 1 20 — 1
4. 3anuwM yucna B NOPSAKE WX YBENUYEHUS:
17, 10, 5, 15, 2, 20, 1.

Y kyknbl [dawun 3 nnates, a y Kyknbl Bepbi
Ha 3 nnatba Bonbwe. Ckonbko nnatbee y
Kyknbl Bepbi? Ckonbko Bcero nnatbes ... 7

(&)

6. 8—6 1+6 §—8 &+ 1 10=7—3
8—5 6+ 1 6+1—=5 0W=17+3
8—4 6+0 =6+ 1 Y= Jiowe F

Q «[posepouHbie pabotbi», c. 36, 37.
50




Bynem yuutbcs 3anucbiBate uucna or 11 go 20.

P HNecatku

EamvHuub!

=1 1

HecaTtku

EauHuubl

NEeCATKOB
nanoyek?

\ 1\
1 | 2
\ | 7.4 B2, '
LBeHapuars.

HNsaauars.

eLle

YUto obo3HauyaeTr Kapas uudpa Ha KapTouykax?

I. NMokaxu TpuHaguatbe nanouyek. CKoNbkO 37O

M CKONbKO OTAENbHbIX




N

3.

WV

Yto obosHauyaer kaxpas uudpa B 3anUcyU Uu-
cen: 15, 13, 18, 117 Ckonbko B KaXKOoM U3
3TUX YUCeNn QNECATKOB U OTAEeNbHbIX eauHUL?

1' i ﬂ = ﬁ)
9. 10 11 14 15 16 19 20

10 + 1 14 + 1 13— 20 = |

3anuuwmM 4Yucna B NOPSAAKE MX YBENUYEHUS:
17, 10, 5, 15, 2, 20, 1.

Y kyknbl fawu 3 nnates, a y Kyknbl Bepbl
Ha 3 nnatbs 6onbwe. CkonbKo nnatbeB y
kKyknbl Bepbl? Ckonbko scero nnatbes ... ?
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1 Ha crosHke 6bino 10 mawwuH. [se MawuHbI
yexanu. Ckonbko ... ?

(TT T T I T IT T T bk [ [T 1]

|
2 CoepuHsl uucna B nopsake WUX YBeSMYEHUS: ]
®) (9 (0 @ ® @) @ (® @
3|
19-18=
“s=a= A (e
9-17= 2|00 [L[8=6=]]
9-5= 3100 gz

1 Bbino 8 rony6eit. Ynerenu 3 ronybs. Ckonbko
ronybei ocranoch?

- ol L . i GD‘;




1 Ha crosnke 6bino 10 mawwuH. [lge MawwuHbl
yexanu. Ckonbko ... ?

LT T T T T T T T T T T Vil 11 HEE

2 CoefMHsAM uucna B nopsgKe WX YBeSUYEHUS:




1 Bbino 8 ronybei. Ynerenu 3 ronybs. Ckonbko
ronyben ocrtanocb?

[TITTIT







He BblYMCNAA , CKaXXUTe, B KAKON CTPOKe CyMMa Yucen
Ooonbllue U Ha CKONbKO.

= IIS




Kaxabin pa3s, Korga Kowka nogHMMaeTcAa Mo CTonody Ha 2
AerieHus, MblillKa nogHUMaeTcs Ha 1 aeneHue. N3

Ecnun mbiwKa nogHMMaeTcsa Ha
BepLUMHY CcTONba paHblUue KOLUKM,
TO KOLWLKa eé He aoroHuT. NNonmaer
JFIN KOLUKA MbILLKY?

. |He nounmaer




2 MOPOXEHbIX CTOAT 6 pyobrnen. CKONbKO MOPOXEeHbIX MOXHO
KynUTb Ha 3TU AeHbrn, ecnu LueHa Ha 1 MopoXxeHoe
CHU3NTCA Ha 1 pyonb. S




7>,

KTO noHan HoByro TeMy?

Komy Hy>XXHa noMoLyb?

OueHuTe CBOKO paboTy Ha ypoKe C
nomMmouwbro «CBetocdopanr.

OueHuTe cebsi
3eriéHbIU LBeT- BCE NOHAM, MOry UATH
aanbLie.
XenTtbin uBeT- ewe ownbaloCh.
KpacHbin uBeT- cton! MHe HyXHa
nomMoulb!







